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Στην τελική ευθεία
οι εκλογές των Δικηγόρων

Δύο μόλις 24ωρα πριν την 
ψηφοφορία για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
στον Δικηγορικό Σύλλογο Ηρα­
κλείου κανείς από τους τρεις 
υποψήφιους προέδρους δεν φαί­
νεται να έχει το προβάδισμα. 
Οι εκλογές αυτή την φορά παί­
ζονται, είπε χθες στην «Π» έ­
μπειρος περί τα συνδικαλιστι­
κά δικηγόρος, ο οποίος αν και 
όχι νέος, αναγνώρισε ότι ο ρό­
λος της ΣΥΝΔΙΚ (Κίνηση των 
Νέων) θα είναι καθοριστικός 
παράγοντας στην εκλογική ανα­
μέτρηση.

Οι τρεις υποψήφιοι πρόεδροι 
κ.κ. Ανδρουλακάκης, Λαμπρινός 
και Φαρσάρης έχουν ήδη κάνει 
γνωστές τις θέσεις τους με έμ­
μεσες ή άμεσες αναφορές στους 
νέους δικηγόρους και τα ειδικά 
προβλήματά τους.

• Την αγορά μαγνητοφωνι- 
κών συσκευών για τις συζητή­
σεις στο Δ.Σ.
• Την ίδρυση οικοδομικού 

συνεταιρισμού.

Ο Κ· ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ

ο κ. ανδρουλακακηϊ:

Στις θέσεις του υποψήφιου 
προέδρου κ. Ανδρουλακάκη πε- 
ριέχονται τρεις προτάσεις που 
αφορούν:
• Την έκδοση νομικού περιο­

δικού.

ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΠΟΛΥΒΟΛΗΣΑΝ ΤΟ 
ΑΣΤΪΝ. ΤΜΗΜΑ ΚΟΪΡΝΑ ΧΑΝΙΩΝ

Στις θέσεις που πρόβαλε ο 
κ. Βασίλης Λαμπρινός αναφέ­
ρονται:
• Η διαφύλαξη και επέκταση 

του κοινωνικού χαρακτήρα του 
διανεμητικού λογαριασμού.
• Η βελτίωση της λειτουρ­

γίας των δικαστηρίων.
• Η έμμισθη απασχόληση των 

ασκουμένων και νέων δικηγό­
ρων.
• Η οργάνωση σεμιναρίων 

για τους ασκούμενους.

• Η καθιέρωση του θεσμού 
των κοινωνικών δικηγόρων.

Σκηνές... φαρ - ουέστ δια­
δραματίσθηκαν λίγο μετά τα 
μεσάνυκτα της Πέμπτης στο χω 
ριό Κουρνάς των Χανιών. Δύο 
άγνωστα μέχρι στιγμής άτομα 
γάζωσαν, κυριολεκτικά με ταχυ­
βόλα το κτίριο του Αστυνομικού 
Σταθμού, μέσα στο οποίο βρί­
σκονταν εκείνη την ώρα δύο α­
στυνομικοί.

Οι δράστες αμέσως μετά την 
πράξη τους έσπευσαν να εξαφανι 
στούν.

Στην κύρια είσοδο του κτιρϊ 
ου και το βορεινό παράθυρο προ 
κλήθηκαν ζημιές. Έξω από το 
σταθμό βρέθηκαν 28 (κάλυκες 
των 9 μ.μ., ενώ στο διάδρομο 
βρέθηκαν 18 βολίδες.

ι
Στον τόπο του επεισοδίου βρί 

σκεται ισχυρή αστυνομική δύνα 
μη, ενώ το συντονισμό των ε­
ρευνών έχει ο Αστυνομικός Επιθε 
ωρητής Κρήτης, Ταξίαρχος Χρυ 
σικιώτης.

• Ο καταρτισμός επετηρίδας 
προσλήψεων.
• Η καθιέρωση τριμηνιαίου 

δελτίου.
■''*« j,

• Η επιδίωξη κινητοποίησης 
των μαζικών φορέων των δύο 
νομών για το Εφετείο.

• Την παρέμβαση για μίτα-
φορά των κρατητηρίων σε 
λο χώρο.

άλ-

Ο κ. ΦΑΡΧΑΡΗΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ $

Η... φωνή της παραφωνίας
«Μάλλον πηγαίνουμε προς 

συμφωνία για τη Φωνή της Α­
μερικής». Ήταν μια δήλωση του 
κυβερνητικού εκπροσώπου προ­
χθές προς τους δημοσιοιγρά- 
φους.

Το παράξενο και είδηση, θα 
ήταν αν ο κυβερνητικός εκπρό- 
σωπος έλεγε ότι «μάλλον δεν 
πηγαίνουμε προς συμφωνία».

(Η Φωνή της Αμερικής... Ο 
ραδιοσταθμός που είναι βιδω- 
ιμένος στην ελληνική ράχη, για 
να μεταδίδει ανεξέλεγκτη αμε­
ρικάνικη προπαγάνδα προς τις 
ανατολικές χώρες. Ένα αμερι­
κάνικο χωνί, σε ελληνικό έδα­
φος με αμερικάνικη χρησικτη­
σία και με ενοίκιο με βάση τις 
τιμές γης της δεκαετίας του 
1950.

Αλλά, ας μη μιλάμε για τι­
μές. Δαν έχει —· νομίζω —■ κα­
μιάν αξία το πόσο η τιμή μιας 
σπιθαμής εθνικής γης, από τη 
στιγμή που κάποιοι κάποτε βρέ­
θηκαν και δέχτηκαν να τη νοι- 
κιάσουν. Αυτό που ισχύει για 
τις βάσεις, ισχύει και για τη 
«Φωνή της Αμερικής». Δεν θά 
'πρεπε να βρεθούν πολιτικοί η­
γέτες που να δεχτούν παραχώ­
ρηση εθνικής γης σε ξένους. 
Βρεθήκανε όμως. Και όχι μόνο 
βρεθήκανε κάποιοι εκείνη την 
εποχή, αλλά δεν βρέθηκε κανείς 
να πει όχι. Ας είναι όμως. Αυτά 
είναι ιστορία, όχι πάντα άσχε­
τη με πρόσωπα και καταστά­
σεις.

Τώρα όμως, έχουν πραηγη- 
θεί τόσα πράματα. Από την ε­
ποχή ακόμη του Καραμανλή, 
τον πρώτο καιρό μετά τη χού­
ντα, υπήρξε και από πλευράς α­
κόμη της δεξιάς η σκέψη να 
ικλείσει επιτέλους εκείνη η πα­
ράφωνη «Φωνή της Αμερικής».

Δεν το θέλησε τελικά ο Κα­
ραμανλής. Και η «Φωνή της Α­
μερικής» έμεινε μόνιμη παραφω­
νία να κανοναρχεί χοντροκομ­
μένη προπαγάνδα από το ελλη­
νικό έδαφος.

Το ΠΑΣΟΚ δεν είχε υποσχε- 
θεί μόνο να διώξει τις βάσεις. 
Ούτε μόνο πως θάβγαζε τη χώ­
ρα από την ΕΟΚ και το ΝΑΤΟ. 
Και το άμεσο κλείσιμο της Φω­
νής της Αμερικής είχε υποσχε- 
θεί. Φίμωμα εδώ και τώρα, και 
κατάργηση στη συνέχεια.

Χρειάστηκε να περάσουν έξη 
χρόνια, για να πληροφορηθού- 
με προχθές μόλις, ότι γίνονται 
νέες διαπραγματεύσεις που 
«μάλλον» οδηγούνε σε συμφω­
νία για το παράφωνο ξένο χω­
νί. Να μη θέτουμε πάλι ανιαρές 
και μονότονες ερωτήσεις, πως 
τάχα μας αιφνιδιάζει η πολιτι­
κή του ΠΑΣΟΚ στο θέμα και 
της Φωνής της Αμερικής. Όχι 
δεν μας αιφνιδιάζει τίποτε τώ-

ρα. Η συμφωνία για τη Φωνή 
της Αμερικής είναι ένα τμήμα 
της γενικότερης συμφωνίας που 
θα διέπει το καθεστώς παρου­
σίας των Αμερικανών στη χώ­
ρα μας. Ήδη, έχει δοθεί στους 
Αμερικανούς το δικαίωμα να κα­
ταγγείλουν τη συμφωνία για 
τις βάσεις και ν' αρχίσουν νέα 
διαπραγμάτευση για καινούρ­
για χρονικά περιθώρια παρα­
μονής. Και από διαπραγμάτευ-

Σε χθεσινή του δήλωση στην 
«Π» ο κ. Φαρσάρης αναφέρει:,

«Ο προεκλογικός αγώνας έγι­
νε σε επίπεδο ευπρέπειας, παρά 
τα οξυμένα προβλήματα. Είμαι 
σίγουρος ότι οι συνάδελφοι θα 
δώσουν την ψήφο τους με βά­
ση το πρόγραμμα, παρά την 
προσπάθεια που γίνεται να 
κομματικοποιηθούν οι εκλογές. 
(Εάν εγώ εκλεγώ υπόσχομαι ότι 
θα εφαρμόσω στο ακέραιο το 
πρόγραμμά μου με την βοή­
θεια, συνεργασία και αγωνιστι­
κή ετοιμότητα όλων των συνα­
δέλφων».

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ
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ση σε διαπραγμάτευση θα 
λάνε οι επταετίες μαζί με 
ανιαρή πια τσίκλα πως «θα 
γουν οι βάσεις», και πως η

κυ- 
την 
φύ- 
πο-

λιτική βούληση υπάρχει, αλλά 
υπάρχουν και κάποια δικαιώμα­
τα των συμμάχων μας για δια­
πραγματεύσεις.

θα ήταν λοιπόν πιο τίμιο, να 
βγάλουν εκείνο το «μάλλον» και 
να πουν «πάμε για συμφωνία 
και για τη Φωνή της Αμερικής». 
Και δεν θα είχαν παρά να ανα­
κοινώσουν τους καινούργιους ό­
ρους που θα ισχύουν για να 
χουμε στους ώμους μας βιδω­

μένο το παράφωνο χωνί, και ν' 
απολαμβάνουμε τις παραφωνίες 
του. Ρεαλιστικά πράματα.

Οι ιδέες είναι αρρώστεια κά­
ποιων ρομαντικών που επιμέ­
νουν να μη βλέπουν τις πραγμα­
τικότητες. Κάποιοι αιθεροβά- 
μονες βέβαια, θα υπάρξουν που 
θα διαμαρτύρονται για τις νέες 
συμφωνίες. Ας υπάρξουν. Ανυ­
πόληπτα όντα, οι αιθεροβάμο- 
νες, κάτι σαν υπόκοσμος των 
αιθέρων, δεν μπορούν να προ- 
ικαλέσουν ανησυχίες. Αφήστε 
τους να χτυπιούνται στα καλ­
ντερίμια του ουρανού. Απλά 
υπάρχει εκεί πάνω...

Σε χθεσινή του, επίσης, δή­
λωση ο κ. Λαμπρινός τονίζει 
την ηπιότητα του προεκλογι­
κού αγώνα, αναφέροντας ότι θέ­
ματα γενιικότερηζ σημασίας εί­
ναι η βελτίωση της λειτουργίας 
των δικαστηρίων, η μετεγκατά­
σταση των κρατητηρίων και η 
συνέχιση του αγώνα για την 
μεταβατική έδρα του Εφετείου 
στο Ηράκλειο.

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΓΈΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο κι. Μηνάς Λευκόχειρ κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3. 
000 στη μνήμη των νεκρών του 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Κωστούλα Μπλαβάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη της μητέρας 
της Ελευθερίας Τσαγκαράκη για 
το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη της μητέρας της για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 στη μνήμη του πατέ 
ρα του Εμμανουήλ και των νε­
κρών του, για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

—Ο κ. Μανόλης και η κ. Κατί 
να Μουντράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή 
μη της μητέρας των Αθηνάς Ξαν 
θουδίδου με τη συμπλήρωση 20 
χρόνων από του θανάτου της, 
για την αποπεράτωση του Ι.Ν. 
Ευαγγελισμού Τυλίσσου.

— Η Οικογ. Μτχ. Σπυριδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Εμμανουήλ Μα 
ρή και Άννας Μαρή, για τα συσ 
σΐτια Αγίας Τριάδας.

Στιγμιότυπο από τσ χθεσινοβραδυνο συλλαλητήριο των αγροτών στην πλ. Ελευθερίας 
(Φωτογραφία: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Με συλλαλητήριο έληξε
ο αποκλεισμός του Ηρακλείου

ΕΠΕΔΟΘΗΚΕ ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ
Με ένα μεγάλο συλλαλητήριο 

στην πλατ. Ελευθερίας ολοκλήρω 
σαν χθες το· βράδυ τις αγωνιστι 
κές κινητοποιήσεις τους οι αγρό 
τες του Ν. Ηρακλείου, σταματώ 
ντας ταυτόχρονα τον αποκλει­
σμό της πόλης από την τροφοδο 
σία αγροτικών προϊόντων. Οι 
αγρότες απαίτησαν τη λύση μιας 
σειράς καυτών προβλημάτων 
τους, που συμπεριλαμβάνονται 
στο ψήφισμα το οποίο εκπρόσω 
ποι του Διοικ. Συμβουλίου της 
Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλό 
γων επέδωσαν στο Νομάρχη κ. 
Μαν. Λουκάκη.

Ολόκληρο το κείμενο του ψη­
φίσματος είναι το παρακάτω:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Σήμερα 20 Φλεβάρη που τε­
λειώνουν οι δθήμερες κινητοποιή 
σεις που οργανώθηκαν από τους 
αγροτικούς Συλλόγους, την ΟΑ 
ΣΝΗ και τις Ενώσεις Γεωργικών 
Συν)σμών, ζητούμε λύση στα πα 
ρακάτω οξυμένα προβλήματα 
που απασχολούν τους αγρότες 
ταυ Νομού μας.

Η μείωση Της φετινής παραγω 
γής αμπελουργικών, δημιούργη­
σε αντικειμενική αδυναμία στους 
αγρότες να εξοφλήσουν τα χρέη 
τους στην ΑΤΕ γι' αυτό ζητού 
με πάγωμα των χρεών.

— Ο περιορισμός των καλλιερ 
γητικών δανείων και η προ υ'πό 
θέση εξόφλησης του περυσινού

χρέους για να πάρουν νέο, πλήτ 
τουν σοβαρά τις καλλιεργητικές 
δραστηριότητες, απαιτούμε ά­
μεση την χρηματοδότηση.

— Σύσταση Ινστιτούτου σπό 
ρων - υβριδίων και φυτοπαθολο 
γίας.

— Αλλαγή του κανονισμού 
του ΟΓΑ για πλήρη ασφάλιση 
του φυτικού και ζωικού κεφαλαί 
ου από κάθε ζημιά και κίνδυνο.

— Διπλασιασμό της σύνταξης 
του αγρότη με παράλληλη μείω 
ση κατά 5 χρόνια του χρόνου κα 
ταβολής της.

— Αυστηρό έλεγχο και διατί 
μηση στα καλλιεργητικά μέσα 
και εφόδια, μείωση του ΦΠΑ α­
πό Τ8ο)ο στο ελάχιστο στα υλι 
κά κατασκευής θερμοκηπίων.

— Αυστηρός έλεγχος στις τι­
μές των φαρμάκων και ημερομη 
via λήξης τους.

— Ο κεντρικός φορέας εξαγω­
γών να δώσει τα χρήματα που 
οφείλει στους Συν)σμούς και τις 
Ενώσεις.

ανάγκες και τα συμφέροντα της 
αγροτιάς.

Τέλος δηλώνομε προς κάθε κα 
τεύθυνση ότι:

Εαν δεν λυθούνε τα προβλήμα 
τά μας σε τακτή προθεσμία θα 
επανέλθουμε σε δυναμικότερους 
αγώνες.

Το Δ.Σ. ΟΑΣΝΗ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ

DISCO BABYLON
Αύριο Κυριακή

Πλούσιο πρόγραμμα:
• Κινούμενα σχέδια
• Ο σούπερ Μάγος - Πήνερ
• Ο κωμικός Τέλης Γκίνης

ΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΡΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
Έναρξη 4 απόγευμα. Σας περιμένουμε ι

Σε περιφερειακή συοκεψη

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ’/
ΑΥΡΙΟ

Περιφερειακή οργανωτική σύ­
σκεψη, με την συμμετοχή κλιμα- 

’ κίου του Εκτελεστικού Γραφεί­
ου του ΠΑΣΟΚ, πραγματοποι­
είται αύριο το πρωί στο κέν­
τρο «Λέων».

Στην σύσκεψη, βασικός στό­
χος της όποιας είναι η ανάλυση 
του πολιτικού μηνύματος των 
αλλαγών που πραγματοποιήθη­
καν το τελευταίο διάστημα στο 
ΠΑΣΟΚ και το ξεκίνημα τής 
νέας πορείας, θα πάρουν μέρος 
οι Νομαρχιακές Επιτροπές, τα 
Τομεακά και Επαρχιακά Γρα­
φεία, τα μέλη της Κεντρικής 
Επιτροπής και οι βουλευτές του 
Κινήματος.

Από τα μέλη του Εκτελεστι­
κού Γραφείου Γ. θωμά και 
Σκανδαλίδη θα αναλυθούν, σϋμ

ΕΚΘΕΣΗ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ

Έκθεση αρχιτεκτονικής με θέ­
μα την «ατομική κατοικία στην 
Ελλάδα και στις χώρες της Ε. 
Ο.Κ.» οργανώνει από την Δευτέ 
ρα μέχρι την 1η Μαρτίου το ΤΕΕ 
Τμήμα Ανατ. Κρήτης και ο Σύλ 
λογάς Αρχιτεκτόνων Ν. Ηρακλεί 
ου. Η έκθεση θα φιλοξενηθεί 
στην αίθουσα του Επιμελητηρί­
ου.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΚΙ
φωνα με πληροφορίες, οι άμε­
σοι στόχοι του Κινήματος και 
το πλαίσιο δουλειάς των οργα­
νώσεων του ΠΑΣΟΚ για την υ­
λοποίηση των αποφάσεων των 
συνόδων της Κεντρικής Επιτρο­
πής.

Με βάση τις ίδιες πληροφο­
ρίες, θα ακολουθήσουν νομαρ­
χιακές συσκέψεις με την συμμε­
τοχή ανώτερων στελεχών.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Την Τρίτη στις 8,30 το βρά' υ 
θα συνεδριάσει το Δημ. Συμβ1 ύ 
λιο της πόλης μας, το οποίο 6α 
ασχοληθεί με τα. παρακάτω θέ­
ματα:

— Έγκριση Πρακτικού της Ε 
πιτροπής Νεότητας και Αθλητι­
σμού του Δημ. Συμβουλίου.

■— Συγκρότηση Επιτροπών 
κρίσεως αυθαιρέτων.

— Έγκριση για προκσταρτ - 
κές εργασίες του εργοστασίου Λι 
πασματοποίησης απορριμμάτων.

— Έγκριση υπερωριακής απο 
ζημιώσεως σε Τακτικό Δημοτι ό 
Υπάλληλο.

— Τοποθέτηση περιπτέρου 
της Χρυσής Μαραβελάκη.

.— Έγκριση Προϋπολογισμού 
του Δ' ΚΑΠΗ Ηρακλείου.

Σήμερα στο Ρέθυμνο
οι πρυτανίκες εκλογές

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Η πρώτη πτυτανική τριάδα «Στην πορεία μας αυτή», ση-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Από τον Συν)σμό ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ Ν. Ηρακλείου

«ΦΑΙΣΤΟΣ Ε.Π.Ε.»
Ελάτε να διασκεδάσουμε και να χορέψουμε 

την Κυριακή 22 του μήνα τις 10 το βράδυ 

στον αποκριάτικο χορό μας που γίνεται στο 

Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». Σας περιμένουμε.

Το Δ.Σ.

« WHO IS WHO » 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΑΒΕΡΩΦ 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ —
Λόγω διαλύσεως του Παιδικού τμήματός μας 

προσφέρομε όλα τα ρούχα (χειμερινά - καλοκαι­

ρινά) σε τιμές απίστευτα χαμηλές.
ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

1)

3)

5)

Μποαφάν από Δρχ. 2300

Παντελόνια από Δρχ. 950

Μπλουζάκια από Δρχ. 250

2) Πλεκτά από Δρχ. 1.400

4) Κολεγίου από Δρχ. 700

6) Πουκάμισα από Δρχ. 500

DISCO LIFE
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

θέαμα - Χορός - Τραγούδι - Ξεφάντωμα 
Σήμερα Σάββατο
Αύριο Κυριακή

Συμμετέχουν:
• ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ
• Κλόουν ΤΡΕΛΟΠΑΤΑΤΑΣ

Ο ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
Έναρξη 4 απόγευμα

I · ί 4:
— Να ορίζεται τιμή στήριξης 

στα οπωροκηπευτικά με τη δυνα 
τότητα διαμόρφωσης τιμής βά­
ση της ζήτησης.

— Λειτουργία τ’ αεροδρομίου 
Τυμπακίου και σαν πολιτικό.

— Ενθάρρυνση της μπανανο- 
καλλιέργειας και οριστική απαγό 
ρεύση εισαγωγής της.

— Ο προγραμματισμός ανά­
πτυξης της ανθοκαλλιέργειας συν 
δυάζεται με την ανάγκη απορρό 
φησης της παραγωγής και την 
εξασφάλιση τιμών και αγορών 
στα προΤόντα.

— Να απαγορευτεί η εισαγω­
γή σπορέλαιου.

— Να ελέγχεται η τύχη της ε­
λαιοπυρήνας και ο μηχανισμός 
συνθληπτικών δικαιωμάτων.

— Προνομιακή χρήματα - πι­
στωτική πολιτική προς τις Συνε 
ταιριστικές οργανώσεις για να 
μπορέσουν να εξυπηρετήσουν τις

«ΓΓΥΗΣΝ
ΓΙΑ TO COMPUTER

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

του Πανεπιστημίου Κρήτης εκ­
λέγεται σήμερα στο Ρέθυμνο,
που 
του

Η 
χτεί

είναι η έδρα του Ανώτα- 
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος, 
πρυτανική αρχή θα διαδέ­
τη Διοικούσα Επιτροπή,

μετά από 10 χρόνια λειτουρ­
γίας της τελευταίας.

Τριακόσιοι δέκα πέντε συνο­
λικά εκλέκτορες (145 διδάσκο­
ντες, 145 φοιτητές και 25 εκ­
πρόσωποι του διοικητικού προ­
σωπικού) θα επιλέξουν, ανάμε­
σα σε τρεις συνδυασμούς, ποιοι 
θα αναλάβουν την ευθύνη της 
διοίκησης του Πανεπιστημίου.

Τα τρία ψηφοδέλτια, όπως 
γράψαμε και χθες, είναι:

• Του κ. Δημήτρη Μαρκή, που 
είναι υποψήφιος πρύτανης με 
αντιπρυτάνεις τους κ.κ. Δημή­
τρη Πλουμπίδη και Πέτρο θέ- 
μελη. Η τριάδα είχε αναδειχτεί 
Πρυτανεία κατά τις εκλογές του
Μάη του 1986, οι οποίες, 
γνωστό, ακυρώθηκαν από 
Συμβούλιο της Επικράτειας 
τά από προσφυγή ομάδας 
θηγητών που έθεσαν θέμα

ως 
το 
με- 
κα- 
για

τη συμμετοχή εκλεκτόρων των 
φοιτητών.
• Ο δεύτερος συνδυασμός έχει 
επικεφαλής τον κ. Γιάννη Παπα- 
δάκη, ενώ ο κ. Γιάννης Αμαρια- 
νάκης και η κ. Ελένη Ζαχαριά- 
δου συμπληρώνουν το ψηφο­
δέλτιο.
• Τέλος την Πρυτανική Αρχή 
θα διεκδικήσει και η τριάδα των 
κ.κ. Δ. Καλπαξή (υποψήφιος πρύ
τανης), Γ.
Σαββάκη.
ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ

Οι θέσεις

Δουγαλή και Ελ.

ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
του συνδυασμού

το σκ. Μαρκή είναι γνωστές α­
πό τον περασμένο Μάη, τότε, 
δηλαδή, που διεξήχθησαν οι α- 
κυρωθείσες εκλογές.

Ετη. «Διακήρυξη Αρχών» εκ­
φράζονται οι απόψεις των τρι­
ών υποψηφίων για τα προβλή­
ματα της πανεπιστημιακής κοι­
νότητας, καθώς και οι προτά­
σεις για τη λύση τους.
Όπως υπογραμμίζεται, η τριά­

δα είναι υπέρ «ενός δημοκρα­
τικού και προοδευτικού εξορθο- 
λογισμού του Πανεπιστημίου 
Κρήτης».

.μειώνεται, «δεν δεσμευόμαστε 
από τα προγράμματα πολιτι­
κών κομμάτων, αλλά από τις 
θυσίες, τους αγώνες και τα ορά­
ματα του ελληνικού λαού για 
μια δίκαιη κοινωνία».

Συνεχίζοντας οι τρεις πανε­
πιστημιακοί άνδρες, θεωρούν 
«αποφασιστικό το ρόλο των 
φοιτητών για την ομαλή και 
γόνιμη λειτουργία του Πανεπι­
στημίου. Δεν βλέπομε το φοι­
τητή σαν παθητικό δέκτη στεί­
ρας γνώσης, αλλά σαν συνδη- 
μιουργό της παραγωγής και της 
διανομής της γνώσης. Αντί να 
τον εφησυχάζουμε και να τον 
'■εκφοβίζομε" με ξεπερασμένες 
αυταρχικές μεθόδους, τον κα­
λούμε σε μια γόνιμη κριτική».

Όσον αφορά την αυτονομία 
του Πανεπιστημίου, οι κ.κ. 
Μαρκής, Πλουμπίδης και θέμε- 
λης τονίζουν ότι, είναι υπέρ 
και θα επιδιώξουν να την εφαρ­
μόσουν στην πράξη.

Εξάλλου, με ανοικτή επιστο­
λή του, προς τους διδάσκοντες 
και τους φοιτητές, το ψηφοδέλ­
τιο του κ. Παπαδάκη πιστεύει 
πως οι άμεσοι στόχοι της νέας 
διοίκησης του Πανεπιστημίου 
πρέπει να είναι:
• Η εξασφάλιση της απαραί­
τητης υποδομής στα Τμήματα 
και σ' όλα τα μέλη της Πανεπι­
στημιακής Κοινότητας για να 
μπορούν να εκτελέσουν το έρ­
γο τους.
• Η συνεχής προσπάθεια για 
να βελτιωθούν οι όροι διαβίω­
σης των φοιτητών αλλά κοιτών 
διδασκόντων σε δύο επαρχια­
κές πόλεις (Ρέθυμνο, Ηράκλειο)} 
που σήμερα έχουν σοβαρότα­
τες ελλείψεις.

Αφού γίνεται αναλυτική ανα­
φορά στα προβλήματα του Π. 
ΙΚ. και στις προτεινόμενες λύ-

σεις, τονίζεται:.
«Οι πρυτανικές αρχές του Π.. 

ιΚ. πρέπει να επιτύχουν την τα­
χύρρυθμη ανάπτυξή του με κύ­
ρια χρηματοδότηση από την 
Πολιτεία. Το βασικό όπλο που 
έχουν στα χέρια τους είναι η 
γνώση ότι η συμβολή ενός σω- 
στού Πανεπιστημίου στο κοι­
νωνικό σύνολο είναι τεράστια, 
και αυτή την αλήθεια πρέπει να 
την κάνουν συνείδηση και των 
διοικούντων και των απλών πο­
λιτών αυτής της χώρας. H 
προσπάθεια αυτή διευκολύνε­
ται από το ότι το Π.Κ. ήδη 
θεωρείται ένα ίδρυμα με αξιό­
λογο έργο.

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
πρέπει να εξελιχθεί σε αυτό που 
ήδη έδειξε ότι μπορεί να γίνει, 
σε ίδρυμα ποιότητας, όπου οι 
απανταχού Έλληνες επιστήμο­
νες θα αισθάνονται υπερήφα­
νοι να εργασθούν, όπου οι φοι­
τητές του θα αισθάνονται ότι 
αποκτούν πραγματική παιδεία 
συμμετέχοντας στην ανάπτυξη 
και στο καθημερινό έργο του, 
όπου οι διοικητικοί του υπάλ­
ληλοι θα βλέπουν ότι η προσ­
φορά τους είναι πολύτιμη και 
το έργο τους αναγνωρίζεται. 
Ενα ίδρυμα, όπου η δημοκρα­

τία και οι θεσμοί λειτουργούν, 
η αντίθετη άποψη είναι σεβα­
στή και ο δημοκρατικός διάλο- 

^γος είναι κανόνας».
Οι θέσεις του ψηφοδελτίου 

του κ. Καλπαξή δεν έγιναν γνω­
στές, τουλάχιστο μέχρι χθες το 
βράδυ.

Πρυτανική αρχή θα εκλεγεί η 
τριάδα που θα συμπληρώσει 
την απόλυτη πλειοψηφία του 
εκιλεκτορικού σώματος. Σε δια­
φορετική περίπτωση οι εκλογές 
θα επαναληφθούν αύριο με τη 
συμμετοχή '/των δύο πρώτων 
συνδυασμών.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον ιΙ.Ν. Αναστάσεως του Σωτήρος (χωρίο Σταυρά 
κια Μαλεβυζίου) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και θείου

t-·
I

Για τις επιδοτήσεις των Νομών
— 797)85

— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π. 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΑΚΗ

στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο

23-190, Αρκαλοχώρι

,ι 
ΐ

0

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΤΣΑΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η αδελφή: Ευγενία χα Παν. Παπαντωνάκη.
Οι ανηψιοί: Μανώλης Παπαντωνάκης, Μαρία και Εγκόλφιος 
Κοτρίδης, Αγγελική και Μάριος Λαμπρινίδης, Ευγενία και 
Γιάννης Λαμπρινίδης, Στάθης Κοτρίδης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι: .

Ο Χριστοδουλάκης Μύρων του 
Σάββα και της Αικατερίνης το 
γένος Μοσχολάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο καΊ,η 
Φανιουδάκη Αγγελική του Κων)- 
νου και της Ελένης το γένος θεο 
δωράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

©ΕΑίΜΤΑΟ
«0ΛΥΜΠ1Α1
Ντεσπεράντος των πόλεων 
«ΚΡΟΝΟΣ·
Οι μπουρλοτιέρηδες 
«ΑΣΤΟΡΙΛχ
Τάι Πάν
ΟΡΘΙΑΣ
Οι μαθήτριες το βρίσκουν το 
καλοκαίρι
«ΑΠΟΛΛΛΝ»
Μίτέτυ Μπλού

• ΟΛΟ Το 24ωρο:
— Μοσχαπιδάκη Δέσποινα, Σπι-

Με τη συμπλήρωση 9 μηνών 
από του θανάτου της αξέχα­
στης Μαρίκας Στρατηγάκη- 
-Μπουραντά η οικογένεια της 
δωρίζει στη μνήμη της μία Ε­
γκυκλοπαίδεια στον Πολιτιστι­
κέ Σύλλογο Επάνω Χωρίου Ιε- 
ραπέτρας.

ναλόγκας 8.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ματζαπετάκης Στέλιος, 
Αρκαδϊου 5.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:

πλ,

εφημερεων 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Ν. Φιλίππου 
οδός 1821, αρ. 16, τηλ. 280011.

— Νεονάκη Κυριακή, Λ. 62Mapj 
τύρων 59.
• ΑΠΟ 08.00—20.30;
— Παπαδάκη Μαρία, Λ. Χρυ­

σοστόμου 1.
— Δουλουφάκης Νικόλαος, πλ, 
Νικ. Φωκά.
— Παττακού Ανδρονίκη, Λεωφ., 
Κνωσού 118.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

• Διημερευοντα 21)2)87:
— Νίκ. ΝάΒενας, λεωφ· 62 Μαρ-

τόμων. . . .
— Μαρία Ιατράκή, λεωφ.

Μαρτύρων. , ,ε
—Ιωάν. ιΚοπιδάκης, λεωφ.

Μαρτύρων. τ,ι/: -

62

— Δημ. Οόμελος, λεωφ. Δημο­
κρατίας. μ/', u , ■ J

— Εμμ. Σταυρουλακης, λεωφό­
ρος Εθν. Αντίστασης.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριό 
— θεραπευτήριο 
— Άγ. Γεώργιός 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
—1 Βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κα 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

— Μιχ. 
ρου.

— Κών. 
σού.

— Αφοί

Γιαουρτός, λεωφ. Ικά-

Συρμός, λεωφ. Κνω-

Ανδρουλάκη,
ρας Κνωσού.

— ιΓεώργ. Κούμουλος, 
ρος Σμπώκου.

—Ελισ. Κουκουράκη, 
ρος Μαυσωλου.

λεωφό-

λεερφό-

λεαιφό-

—Κων. Βιοτάκης, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα 21)2)87:
— Νικι-Ξενάκης, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Ελευθ. Βαμβάκου. λεωηχάρος 

Κνωσού.
— Δημ. Μορτογλου, Παλαιό 

ΚΑΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— ιΜιχ. Χειμωνίτης, λεωφ. Ικό-· 
ρου.

— Γιον. Παράσχος, λεωφ. Κνω­
σού.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕιΙΑ 
jot ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ο 

— Αμανάκης Μιχ., λεωφ. Κνω-

—Αριατ. Βαλτζάκης, λεωφ. 62 
■ Μαρτύρων... ............  ,.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 
ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ κΑΣΤΗΡ»

Όπως είχε γραφεί σε προη­
γούμενο φύλλο της εφημερίδας 
μας, η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΤΗΡ» έχει εξαγγείλει για' το 
1967 ένα σημαντικό Εκπαιδευ­
τικό Πρόγραμμα για τους Συν­
εργάτες της. Έτσι, την περα­
σμένη βδομάδα πραγμάτοποιή- 
Βηκε Σεμινάριο των στελεχών 
και Συνεργατών της Α.Α.Ε. «Α­
ΣΤΗΡ» που διήρκησε δύο ημέ­
ρες (Παρασκευή 13, Σάββατο 
14), σε κεντρικό ξενοδοχείο της 
πόλης μας. Το παρακολούθησαν 
όλοι οι υπάλληλοι, Συνεργάτες 
και Πράκτορες της Εταιρίας 
στην Κρήτη. Γενικός εισηγητής 
ήταν ο γνωστός Ασφαλιστικός 
Εκπαιδευτής, Βασίλης Γούλας.

Το διήμερο αυτό Σεμινάριο, 
ήταν το πρώτο της εκπαιδευτι­
κής σειράς, που σκοπό έχει την 
όλο και περισσότερη ενημέρω­
ση και κατάρτιση των συνεργα­
τών της Α.Α.Ε. «ΑΣΤΗΡ», πάνω 
στις σύγχρονες ασφαλιστικές α­
νάγκες, έτσι, που’ η ποιότητα 
των παρεχομένων Ασφαλιστικών 
Υπηρεσιών -να. βελτιώνεται ^συ- 
νέχεια-καε. α» Συνεργάτες τηςδι- 
καιολογηιμένα να; θεωρούνται.α- 
πό τους πιο ενημερωμένους και 
υρεύθυνους επαγγελματίες α- 
υσφαλεατές...... - ,.

Ύ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. Τελρυμε αύριο.Κυριακή 22,Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 

πψ,. στον I.Nw Κοιμήσεως .της Θεοτόκου στο χωριό Μεγ. 
Χερσόνησος· ετήσιο, μνημόσυνο-υπέρ ονοπαύσεως της ψυ- 
Χ’ήζ της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείος· ·"■ «·*—— - ■ · - · .-

• -'* ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ
ΚΟι τταρακαλούμε σύγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγός: Ίώάννης Γιαλιτάκης
Τα παιδΙα: Στέλλα και Μιχαήλ Λενίδάκης, Γεώργιος Γιαλι- 
τάκης, Αντώνιος κάι Ειρήνη Γιαλιτάκη.

''Τύ αδέΧψιά, τδ'ε'γγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
' Τελούμε tnjprtr Κυριακή καί ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Α 

γΓώνΑποσΤόλών Αρδάχθτα Μονοφατσίου 40θήμερο μνημό 
σύνό για Την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας α­
δελφού και θείου ”' .

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΣΜΠΩΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν, ... ) .·■. ■ y.
Οι αδελφοί;.Κων)νος και Ελένη Κουγκούλιου, Μαρία χα 
Ανδρ. Σμπώκου. ,
<Ταανήψια, οι λοίπαί συγγενείςλ*- ..·■ ——

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
.-Έχουν-περασει 40 μέρες θλίψης, πόνου και φοβερής έλ­

λειψης από τον ξαφνικό-χαμά.του λατρευτού μας 
ύ- ·.· — ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΑΠΛΑΔΑ  ---- —■ -

Την -Τρίτη στ·ις—84 τοο Φλεβάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ 
(Νεκροταφεϊο)-στις 8,30 π.μ. θα προσευχηθούμε γιο την α­
νάπαυση της ψυχούλας του. Αν μπορείτε ελάτε και σεις μα 
ζί μσς .·
Οι γονείς: Μανώλης και Νίκη.
Μ αδελφή τού: Ευγενία.
Η θεία: Στάσα Παρασκευαδάκη.
Οι θείοι, οι θείες, τα ξαδέλφιρ και λοιποί συγγενείς.

,?’ΙΡ·.·-!ίαΨ§ί.'θθ.πβοσφερθεί στρυ,ίίριιζό^

« ΟΛΥΜΠΙΑ >
Νέο τηλέφωνο: 1Μ88> 

ΝΤΕΣΠΕΡΑΝΤΟΕ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ
Α' προβολή

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.ιμ.

Οι δύο δυναμίτες της περιπέτειας Τζακ Νόρρις και Λουίς
Κοσσέτ έτοιμοι να εκραγούν — Α' προβολή

ΟΙ ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗΔΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΑΤ ΠΑΝ

Με τον Μπράιαν Μπράουν

< ΟΡΦΕΑΣ > . -
ΟΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΤΟ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

« KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7 ···.— ■ j.·'·— ·

Σάββατο 21 Φεβρουάριου 1987 
ΕΡΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κυρίαρχος του παιχνιδιού
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
3.50 Ο γύρος του κόσμου σε

80 μέρες
4.20 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.30 Αθλητικές συναντήσεις
8.25 Οι άνθρωποι που 

μας μοιάζουν
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ζήτω το 

ελληνικό τραγούδι

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
2.56 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Σουσάμι άνοιξε
6.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Μουσικό καλειδοσκόπιο
6.65 Μπιλ Κόσμπι
7.25 Η μεγάλη εποχή
6.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 21-2-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.35 Δίκτυο
08.00 ίΜια καλημέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΗ ΤΙΣ 8ΝΙΓΝ0ΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.>Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΟΞΑ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Σταυρούλα Δόξα, Ιωάννης και Μαρία Κα- 
τάκη, Νικολ. και Αμαλία Μανωλάκη.
Τα αδέλφια: Δημ, και Φρόσω Δόξα.

ΔΙΑΛΕΞΑΜΕ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

• ΜΗΠΩΣ σας κουράζει η ορ­
θοστασία και σας πονάνε οι γά­
μπες; Μήπως νιώθετε κάτι «φτε- 
ρουγίσματα» στα πόδια σας; 
Κάνετε τακτικά αυτή την άσκη­
ση, που θα χαλαρώσει τους μυς 
σας: Ξαπλώστε στο πάτωμα και 
στηρίξτε όρθιες τις γάμπες 
στον τοίχο. Τα πόδια πρέπει 
να βρίσκονται σε κατακορυφη 
θέση και να σχηματίζουν ορθή 
γωνία με το σώμα. Η στάση 
αυτή είναι κοπιαστική γιατί 
πρέπει να προσπαθήσετε να ι- 
σιωσετε όσο περισσότερο υπο- 
ρείτε τα γόνατά σας στον τοί­
χο. Βοηθήστε, λοιπόν, το γό­
νατο με το χέρι σας.
• ΑΝ ΕΧΕΤΕ κήπο, μην αφή­

νετε ποτέ το χειμώνα τα σάπια 
φρούτα στα κλαδιά των οπω- 
ροφόρων δέντρων σας. Τα σά­
πια φρούτα είναι φορείς μικρο­
βίων που προσβάλλουν την υ­
γεία των δέντρων.

• 'ΓΙΑ να διακοσμήσετε τους 
τοίχους του δωματίου της κο­
ρούλας σας με τις αγαπημένες 
της κούκλες, κάνετε το εξής: 
περάστε μια ελαστική ταινία 
στο λαιμό της κάθε κούκλας 
και στερεώστε την καλά στον 
τοίχο, με μια πινέζα στην κά­
θε πλευρά.

• ΑΙΣΘΑΝΕΣΤΕ συχνά πό­
νους ψηλά στην πλάτή, όταν η 
δουλειά άας σας υποχρεώνει να 
0έζ·είε πόλλές ώρες σκυμμένη; 
Τότε, κάνετε όποτε μπορείτε 
αυτή την άσκηση που θά σας 
ανακουφίσει αμέσως: Καθίστε 
στην καρέκλα και βάλτε το ένα 
χέρι κάτω από το μηρό σας και 
το άλλο στο κεφάλι σας. Πιέ- 
στ εελαφρά το' κεφάλι προς τα 
κάτω, γέρνοΥτάς το λιγάκι στο 
πλάι για να «τραβηχτούν» οι 
μύες. Το σώμα σας πρέπει να 
«αντιστέκεται» ανάμεσα στις

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελουμβ την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ'. στον UN. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
I παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού 

και παππού -ί ■ ·.
L : ΐωωςημπι ΟΡΕΣΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
I κρηπρρακαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ι ροστούν.

Τα τέκνα: -Καίτη και Κριτών Κων) νίδης.
Όι· αδελφοί'.·-Αντώνιος Κουναλόκης, Χρυσή και Μανώλης 
Κάνακουσάκης:...........
Τα εγγόνια: Αλέξανδρος Ραπτόπουλος, Μαρία και Μιχάλης 

I' Τσίχλάκ'ης. ·*· /■ ' ■
Σημ, θά προσφέρθέΓ καφές στην καφετέρια VILLAGIO, ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την'Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον LN. Αγ. Κωνινου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας, Λ

. , ΑΝΝΑΣ Ε.ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή, Σήφης και Ελένη 
Κοπακάκη, Μιχαήλ και Πέλλα Σπυριδάκη, Κώστας και Πό 
ηη ΓκάράγΧόύνη.
'Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και-ώρα 8,30 

π.μ, στον Ι,Ν· Ζωοδόχου Πηγής Γούβες Πεδιάδας ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Νικολ. και Αναστασία Σπυριδάκη, Εμμαν. και 
Μαρία Σπυριδάκη, Μιχ. Σπυριδάκης.
Τα εγγόγιρ,.οι λουιςϋ συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. Την Κυριακή 22. Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο). για τερωανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Κ. ΚΟΥΤΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Γεωργία Κουτράκη, Μύρων Κου 
τράκης; ΝίΚΟς'Και Ρίνα Κούτράκή, Μιχάλης κάΓΛόΰλα Κου 
τράκη, Δημήτρης και Λϊτσα Κουτράκη, Γεωργία και Ιωάν­
νης Στιβακτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνιάί τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

δύο πιέσεις: του χεριού στο αλλάζοντας το χέρι και γέρνο- 
κεφάλι και του χεριού στην κο- ντας το κεφάλι στην άλλη 
ρέκλα. Κάνετε την ίδια άσκηση πλευρά.

ΚΗΔΕΙΑ
Απέβίωσε χθες Παρασκευή και κηδεύομε σήμερα Σάββα­

το 1 μ.μ. από το Α' Νεκροταφείο Αθηνών, ο αγαπητός μας 
σύζυγος, πατέρας και αδελφός

ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΙΓΙΖΑΚΗΣ
Η σύζυγος: Νόρμα.
Τα παιδιά: Αλέξανδρος, Γιάννης, Αλεξάνδρα.
Τα αδέλφια.
(Δ)νση κατοικία: οδός Καρνεάδου 15, Αθήναι).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και θείου

-

Ο'

ΣΩΚΡΑΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος:· Ευαγγελία
Η κόρη: Αννα.
Τα αδέλφια, τα ανήψια,‘’όΐ λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (’Νεκροταφείο) 40θήμερθ μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού·

ΙΩΑΝΝΟΥ Λ. ΣΟΓΙΑ . Γ, 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σόγια.
Τα τέκνα: Λάμπρος και Μαρία Σόγια, Ανδρέας και Ανοστα 
αία Σόγια. , '
Τα αδέλφια: Νίκος και Νέλλη Σόγια, Αφροδίτη και Στέφα 
νος Μασέλης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας Διον. Σολωμού 
38 (Τρία Πεύκα).

,ιη, 7.''.ιμ„'·>ν·;ν<.;σ κου juo Τ'··<1 »>*· ' ’'ί ' Ηά'Ι'ι'·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αφιδναί Αττικής 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

MIX. ΑΝΔΡ. ΜΑΓΓΑΝΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αυγή.
Το παιδί: Ανδρέας. ιγ- μ ι »
Οι αδελφοί: Στράτας και Λίτάα Μάγγανά,'Κώστας και Σο­
φία Μαγγανά, Γιώργος και Φανή Μαγγανά, Νίκος κάι Φωφώ 
Ζεάκη, Ιωάννα χα Εμμ. Μαγγανά, Ευάγγελος και Μαρΐκο 
Ορφανάκη, Θεόδωρος και Μαρία Χοτζέα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον UN. Παναγίας Μοχού Πεδιάδας 4θθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

Μ®#?

ν

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Αντ)ρχη Πεζικού έ.ά.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σταματάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Νίτσα Σταματάκη, Αντιγόνη 
Γκϊκα, Χρήστος και Βίκυ Σταματάκη, Μαρίνα και Στέλιος 
Φουντάκης.
Οι αδελφοί: Ευτυχία Σταματάκη, Αντώνιος Σταματάκης.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ·
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους στο χωριό Μάραθος ετήσιο
μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ψυχής της αγαπημένης

ΜΑΡΙΑΣ ΤΣΙΝΙΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικολ. Τσινιάρης.
Τα παιδιά: Παύλος και Μαρία Τσινιάρη, Κων)ντίνα και Βα 
σίλης Αθανασόπουλος, Γεωργία και .Μιχαήλ Μιχαλίτσης, Αν 
να και -Παναγιώτηζ Α Γβαλιώτης, Ειρήνη και Δημ. Κοζάκος, 
Όλγα και Πέτρος Μέλης^ . Τα εγγόνια.

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας
κορούλας, αδελφής και ανεψιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΑΚΗ
Ετών 8

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μάγδα Αυγουστάκη.
Η αδελφή: Αντωνία Αυγουστάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων Ροτάσι Μονοφατσίου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Βελεγράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρίκα Βελεγράκη, Γιώργος και Μαρί 
κα Βελεγράκη, Ιωσήφ και Φωτεινή Γαρεφαλάκη, Ιωάννης και 
Ιωάννα Βελεγράκη, Οδυσσέας και ιΕλευθερία Βελεγράκη. 
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Βασιλική Βελεγράκη.
Τρ εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παΠπού και θείου

•'■Ι·' Π ίθ' ήΟ'· μ■;,·>4|i,:

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΡΑΚΑΚΗ
και, παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Δρακάκη
Τα παιδιά: Πό,πη και Ιωάννης Γαλανάκης, Σούλα και Γιώρ 
γας Τσαγκαράκης. -ι
Τα αδέλφιαρ Κατίνα και Ιπποκράτης Βασιλάκης, Γεωργία

ιι· καυ Νίκος Μάκρής.1 Τα ίγγόνισ, .ιτά ίάΥήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
' Την Κυριακή 22 Φεβρουάριού και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρο­
ταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΟΥΛΑΣ Σ.
και καλούμε τους συγγενείς και

ΑΤΖΑΡΑΚΗ 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Στυλιανός Ατζαράκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Γραφανάκης, Πόπη και Γιώρ 
γος Τσερκιτσόγλου.
Το αδέλφια: θάλεια χα Δαλακλή. Καλλιόπη και Άγγελος 
Κοτζάμπασης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ,: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΣΑΒΒΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδας Κρουσ 
σώνος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα Παιδιά: Γιάγνης και Ειρήνη Γωνιανάκη, Μιχάλης και Ευ 
αγγελία Σαββάκη, Γιάννης και Χρυσούλα Σαββάκη, Νίκος 
και Αικατερίνη Γιαννακάκη, Ανδρέας και Στάσα Κριτσωτά- 
κη, Κων)νος και Γεωργία Βιδοζαχαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Bu
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κ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός. Περγάμου 22. Τηλ. 252865.

(Ε231) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο κέν­
τρο τής πόλης, κατάλληλο για 
φοιτητές. Τηλ. 281907.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κεντρική, ισόγειος, ανεξάρτητη, 
όχι σε πολυκατοικία. Τηλέφω­
νο 230544.

(Ε 236) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στην οδό Μαγνησίας 8 (πά­
ροδος λεωφ. Ακαδημίας. Τηλέφ. 
871201.

(ΙΕ 239) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ„ διαμπερές, β' ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, με πρόσοψη επί της πλα­
τεία Κορνάρου αρ. 18-20. Τη­
λέφωνο 751461.

(ΙΕ 227) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θερινό παρα­
λιακό μπαρ μπροστά στο κύ­
μα, μέσα σε λουξ συγκρότημα 
ΌΠη, ')Σταλίιδσ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 288297.

(Ε 230)| 1—θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γ’ 
ορόφου, περιοχή Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 234670.

(£ 238) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι α' ορόφου 
στη Λ. Ακαδημίας και Ατλαντί- 
δος 47. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258237.

(£232) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινουρ 
γές διαμέρισμα 3 δωματίων εις 
το κέντρο της πόλεως. Πληρο­
φορίες τηλ. 288018.

(£233) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα μαζί 
με μία γκαρσονιέρα 200 μ. ένα­
ντι ξενοδοχείου «ΑΦΡΟΔΙΤΗ», 
Γούβες. Πληροφορίες άνωθεν 
οικία.

(£235) ΐ—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένη 
οκκοπεδική έκταση 5.000 Τ.μ., 
δύο περίπου χιλιόμετρα από το 
κέντρο της πόλης, με κτίσμα 
150 τ.μ., φως και νερό, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 227882.

(£228) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Στενημάχου 28, περιοχή 
θερίσου. Τηλ. 252.390.

(£234) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ'. και 6-9
μ.μ>.

(£229) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-3 μήνες). Πληρο-ί 
φορίες τηλ. 251.995— 282.289 
— 221.170.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT, υπερυψωμένο, 
με μακρύ σασί. Τηλ. 242764.

(ιπ 673) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN LN, μο­
ντέλο 79, σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
253897.

(Π 674) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GB 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη-
ροφορίες τηλ. 232204 
00-13.00.

(ΙΠ 675)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
MIRAFIORI 131. Τηλ.

(Π 676)

από 08.

1—12 
μάρκας 

232264.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
' Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Γερμακοπουλου.
Τα παιδιά: Γιώργος και Λούλα Τσα'ί'νη, Σταύρος και Άν- 

<να Γερμακοπουλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί1 στην καφετέρια VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Νιπιδιτό Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο για να τιμή 
σουμε τη μνήμη του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ 
πού και θείου

ΗΡΑΚΛΗ ΣΤ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η γυναίκα του: Ευγενία Αποστολάκη.
Τα παιδιά του: Χωστής και Λέλα Αποστολάκη, θοδωρής 
και Λένα Αποστολάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στις Αγ. Παρασκιές 4Οθήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας

ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Λιλίκα Ανδρεάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελευθερία Επιτροπάκη, Γιάννης και 
Φωτούλα Παππά.
Η μητέρα: Παυλίτσα Λιοκουκουδάκη.
Τα δέλφια: Γιώργος και Λαμπρινή Ανδρεάκη, Νικόλαος και 
Μαρκέλλα Λιοκουκουδάκη, Εμμανουήλ και Ελένη Λιοκου 
κουδάκη, Ελένη χα Σπ. Ανδρεάκη, Ελευθέριος και Κική Λιο 
κουκουδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας Γουρνών Πεδιάδας ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας 
κόρης και αδελφής

ΐ
/ή.

> - ’ · -ν.
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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΨΑΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Στυλιανός και Αφροδίτη Ψαρουλάκη.
Ο αδελφός: Γεώργιος Ψαρουλάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία 

Καταλαγάρι και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΓΑΛΑΤΙΑΣ ΔΗΜ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παροστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Παπαστεφανάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γιάννα Παπαστεφανάκη, Μιλτιά 
δης και Ρένα Παπαστεφανάκη.
Τα εγγόνια: Γαλάτια - Δημήτριος - Στέφανος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ, τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΔΡΟΝ!ΚΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά. Αντώνιος και Πολύτιμη Καφούση, Ιωάννης Κα 
φουσης, Θεόδωρος και Μαρίκα Ψαλτάκη, Αχιλλέας και Ελέ

-νη Καφούση, Μανώλης και Νίκη Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Σταρα ί τη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
πλατεία Αναλήψεως διαμέ 
ρισμα διαμπερές καινούρ­
γιο με δύο υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, κεντρι­
κή θέρμανση, ασανσέρ και 
αποθήκη στο υπόγειο, και 
στην πλατεία Αναλήψεως 
μαγαζί διαμπερές με πατά 
ρι, αποθήκη στο υπόγε'ο, 
ανεξάρτητο γραφείο, και 
δύο λουτρά.Πληροφ. τη 
λέφωνο 231542, 282862.

(Ε226) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως: 1) διαμέ 
ρισμα 5 κυρίων δωματί­
ων. 2) 4 κ δωματίων — 
ρετιρέ και 3) γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη. Πληροφ. 
τηλ. 250-000, ώρες 19— 
21.

(£237) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο, καινούργιο, στην οδό I. 
Αθητάκη 2, διακλάδωση ΤΕΙ, 
προ Εσταυρωμένου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285596.

(£210) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

(Ε206) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω-

τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα στα μαθηματικά, 
φυσική, χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνω επίσης προε 
τοιμασία για 1η και 4η δέ 
σμη. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 280423 και 
288249. «

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο 
SAMIBIM CRYSLER 1300 C.C., 
τετράθυρο, σε αρίστη κατά­
σταση, μοντέλο 1977. Τηλέφ. 
233463 — 226399.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 3 
δωματίων με κήπο 250 M2 πε­
ρίπου, εντός οικισμού στη θέ-
ση Κουβοχώρι Γουρνών.
233463 — 226399.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα

Τηλ.

1—1
στε-

γνοκαθαριστηρίου, λόγω διάλυ-
σης. Τιμή 
237.145.

(Π 670)
AUDI 100, 
γερμανικές

400.000 δρχ. Τηλ.

καινούργιο μοντέλο, 
προδιαγραφές, πω-

λείται σε καλή τιμή. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221852.

(0 668) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς α- 
μεταχείριστος, διπλός, με θερ- 
μοθάλαμο. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238407.

(Π 669) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
1600 C.C., μοντέλο '80-81, η- 
λεγμένο από το ΚΓΠΕΟ, με εμπο­
ρική άδεια. Πληροφορίες τηλ. 
256242.

(Π 667) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
78, περασμένο από ΚΤΕΟ, WE- 
BIER, ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
ξάντες, συναγερμό. Τηλέφωνο 
289232, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 666) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκταση 28 στρεμ­
μάτων στο μέσα Κατσαμπά, έ­
ναντι «Βιτρινέξ» και έκταση 3 
στρεμμάτων στη θέση Στιρώ- 
ματρα βιομηχανικής περιοχής. 
Πληροφορίες τηλ. 229133, από 
8-9 και 6-8 μ.μ., κ. Μάινι-
χάκη.

(Πι 665) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυ-
ντικών, δώρων, μπιζού, 
ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τσης 32, Πόρος.

(Π 671)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειροποίητος 
λειός σε τιμή ευκαιρίας

Τιμή 
Κονί-

αργα- 
ή αν

σας ενδιαφέρει να τον δουλέ­
ψετε στο σπίτι σας. Πληροφο­
ρίες θα δοθούν στο τηλέφωνο 
233176 και ώρες 9 π.μ. έως 1
μ.μ.

(Π 672)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σου- 
βλατζίδικο. Τηλ. 244.386.

(Ζ 336) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
23 - 35 ετών, απόφοιτη Λυκείου 
ιυπεύθυνη, δραστήρια, εύστρο­
φη, «επιχειρηματικό δαιμόνιο», 
να αναλάβει ως υπεύθυνο στέ­
λεχος κέντρα ελευθέρων σπου­
δών και ξένων γλωσσών. Δυνα- 
τότης συμμετοχής με ανάλογο 
κεφάλαιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
01 - 3620653.

(Ζ 367) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για βιοτε­
χνία δερμάτινων τουριστικών 
ειδών. Πληροφορίες τηλέφωνο

AUTiOBIACiHiii από το πάρκιγκ / 
του αεροδρομίου Ηρακλείου
χρώματος λευκού με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΗΜ 5867. Μεγάλη 
αμοιβή σ’ αυτόν που θα δώσε» 
πληροφορίες στα τηλ. 224202, 
288619.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Σχολής 
Αισθητικής Αθηνών, κάνει μα­
σάζ σε γυναίκες με προβλήμα­
τα: παχυσαρκιίας, κυταρϊτιδας, 
χαλάρωσης. Τηλ. 255400, ώρες 
10-1 και 5-8 μ.μ.

(Δ 66) -ΐ—β

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
συνεργασία στην εταιρεία μας. 
Αποδοχές ικανοποιητικές. Πλη­
ροφορίες 9-2 μ.μ., τηλέφωνο 
243471.

(Ζ373) 1—5
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητείται δε­
σποινίς για βοηθός λογιστού με 
γνώση γραφομηχανής. Πληρο­
φορίες τηλ. 242.327.

(Ζ368) ΐ-.3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για ζαχαρο­
πλαστείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
254014.

(Ζ 365) ΐ—6

236752.
(Ζ 356) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρης από 
GRAND».
243548 ή 289819.

(Ζ359)

ποτηριέρα ή λαντζέ- 
την καφετερία «LE 
Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάζα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282005, από 7-8.30 
πρωί και 6-9 μ.μ.

(Ζ 360) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
από 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ363) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239.308, κ. Ελένη.

. (Ζ 285) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη για καλό κτένισμα μόνο.
Τηλ. 281.661.

(Ζ321) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για κατάστημα 
δίσκων. Πληροφορίες ΠΆΝΙΒΑΡ 
πλ. Νικ. Φωκά 1, ΜεΊ'ντάνι.

(Ζ346) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως συγκάτοι- 
κος σε δυάρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.401.

(Ζ343) 1—6
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει για τη μάν­
τρα της στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου υπεύθυνο σι­
δερά για την κοπή σιδήρων. 
Πληροφορίες μετά τις 6 στα τη­
λέφωνα 220186 — 289296.

(Ζ311) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ΛΕΥΚΟΣ I- 
ΔΗΡΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
στη Βιομηχανική Περιοχή δύο 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη-
ροφορίες τηλ. 224808. 

(Ζ 399) 1—5 Nestle

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«ΚΥΜΑ»

Από σήμερα, και κάθε μέρα 

μεσημέρι - βράδυ 

με την εκλεκτή κουζίνα μας 

Ποικιλία μεζέδων — Σούβλα στα κάρβουνα. 

« ΚΥΜΑ » (έναντι «ΞΕΝΙΑ»)

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΑΦΟΙ ΒΑΤΣΙΝΑ 

ΦΟΙΝΙΚΙΑ (Περίδη Μετόχι) 

Νέο τηλέφωνο: 252007 

Σάββατο - Κυριακή 

ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

Πλήρες ΛαΤκό Πρόγραμμα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την 

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
Προ'υ πη ρεσi a anαρ α ίτητη.

Πληροφορίες καθημερινά 9—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμίδη.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 87
Το Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» 

ετοίμασε και φέτος για σας

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ
ΠΑΙΔΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 21-2-87

και την ΚΥΡΙΑΚΗ 22-2-87

Ώρα ενάρξεως 4.00 μ.μ.

Ώρα λήξεως 7.00 μ.μ.

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάριο αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650

700

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην περιοχή 
Σταλίδας ΖΗΤΕΙ καμαριέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)31488, 
από 07.οο —■ 10.οο και 17.οο — 
20.οο.

(Ζ398) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS, Κων)νου Μπαντουβά, 
νέος πάνω από 23 ετών και όχι 
μεγαλύτερος από 30 ετών που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις, να 
γνωρίζει απταίστως Γερμανικά 
και Αγγλικά δΓ εργασίαν εις αε- 
ροδράμιον. Πληροφορίες τηλ. 
224.024, 222.213, κ. ΜΙπαντου- 
βάς ή δίδα Εύα.

(Ζ394) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Ανώτερος ή 
ιΜέσης Σχολής για συνεργασία 
σε μεγάλο εργαστήριο επισκευ­
ών - συσκευών ΗΧΟΥ. Μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 253.677.

(Ζ 396) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιδιωτικός υ­
πάλληλος γνωρίζουσα 2 γλώσ­
σες για τουριστικό κατάστημα 
στο Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286028 — 281660.

(Ζ 395) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι.
Τηλ. 250743 και 250160.

(Ζ397) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι ηλε- 
κτροσυγκολλητές - εφαρμοστές 
σε σιδηροκατασκευές και αλου- 
μινοκατασκευές. Πληροφορίες 
Ιωνίας 191, τηλ. 230402.

(Ζ 337) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια να έχει 
δουλέψει σε επαγγελματική μη­
χανή για βιοτεχνία δερμάτινων 
ειδών. Απασχόλησης χειμώνα - 
καλοκαίρι. Τηλ. 235918 - 286036

(Ζ 347) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητάει 
νέο να εργαστεί για την σαιζόν 
'87. Απαραίτητα να μιλάει Γαλ­
λικά και να έχει προ ϋ πηρεσία. 
Τηλ. 226453, 9 π.μ. — 4 μ.μ.

(Ζ 339) 1—5
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ ϋπηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ317) 1—10
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει: α) Μία κο­
πέλα βοηθό λογιστηρίου, β), 
Δύο εργοδηγούς για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
282.592 — 228.540.

(Ζ310) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια - μπαρ 
«Ζορμπάς». Τηλ. 761064, από

I 9-11 π.μ. και 6-8 μ.ιμ., κ. 
[ Γ ιώργο.
> (Ζ349) 1—6
, ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με καλές γνώ- 
[ σεις γερμανικών και MAIN COU- 
> RANTE για να εργασθεί σαν υ- 
, πάλληλος υποδοχής σε ξενοδο- 
[ χείο. Πληροφορίες κ. Ψαλτάκη 
> (0897) 22316, καθημερινώς με- 
; τά τις 18.00.
ί (Ζ361) 1—6
1 ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­

να. Πληροφορίες τηλ. 230.834, 
6-8 μ.μ.

(Ζ370) 1^5
ί ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη- 

θθί τεχνίτη τοποθέτησης τύπο­
ι ποιημένων κουφωμάτων και 
, ντουλαπιών για μόνιμη απασχό­

ληση, πενθήμερο, ικανοποιητι­
κές αποδοχές. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, τηλέφωνο 
251.708.

. (Ζ 303) 1—6
j ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κάνετε καριέ- 

I* ρα σ' ένα μοντέρνο επάγ- 
γελματικό χώρο ελάτε να γίνετε 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ (ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ), αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας 
πολλά χρήματα και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 258.413.

(Ζ 305) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από καφέ - ουζερί στην οδό 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρι- 
νός Μιχ. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 376) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντρο­
φιά σε ηλικιωμένη κυρία, εσω­
τερική ή εξωτερική. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223214.

(Ζ 372) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2άρι 
ή μεγάλη γκαρσονιέρα από νεα­
ρό ζευγάρι χωρίς παιδιά, εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
286106 από 6-10 μ.μ. καθημε­
ρινώς, εκτός Δευτέρας, κ. Σπύ- 
ρο.

(Ζ 330)

Η ΣΟΠΡΑΛ Α.Ε.Ε., θυγατρική εταιρεία του ομίλου 
NESTLE στην Ελλάδα, που διαθέτει στην αγορά τα 
προϊόντα NESCAFE, τα γάλατα ΒΛΑΧΑΣ και 
CARNATION, τις παιδικές τροφές NESTLE, τα 
προϊόντα MAGGI, το NESQUIK και τις τροφές για 
κατοικίδια ζώα FRISKIES, ζητά για άμεση πρόσληψη

2 ΠΩΛΗΤΕΣ 
με έδρα το 

Ηράκλειο Κρήτης
Α. Πωλητής για καταστήματα τροφίμων με γνώσεις 
της αγοράς καταναλωτικών προϊόντων της Κρήτης. 
Β. Πωλητής food service (ξενοδοχεία, εστιατόρια κ.λπ.) 
με σχετική εμπειρία στον κλάδο.
Η εταιρεία προσφέρει άριστες προοπτικές 
σταδιοδρομίας στους υποψηφίους με τα κατάλληλα 
προσόντα, που είναι:
• Ηλικία 25-30 ετών
ο εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
• απολυτήριο Λυκείου
• ευπαρουσίαστοι, με ευχάριστη προσωπικότητα, 
ικανότητες επικοινωνίας και αγάπη για τη δουλειά τους. 
Η γνώση ξένης γλώσσας και οι ανώτερες σπουδές 
χωρίς να αποτελούν προϋπόθεση θα ληφθούν υπόψη. 
Προσφέρουμε:
• ικανοποιητικές αποδοχές
• εκπαίδευση στις πωλήσεις
• αυτοκίνητο %
• πρόσθετη ασφαλιστική κάλυψη X
• δυνατότητες εξέλιξης 4
• ευχάριστες συνθήκες εργασίας.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τα 
θιογραφικά τους στην παρακάτω διεύθυνση, 
διευκρινίζοντας για ποια θέση ενδιαφέρονται Α. ή Β., 
αναφέροντας απαραίτητα τηλέφωνο επικοινωνίας.

ΣΟΠΡΑΛ Α.Ε.Ε.
Λεωφόρος Κηφισίας 18

151 25 Μαρούσι Τηλ. 684.0312 
Υπόψη Τμήματος Προσωπικού

g

Εμπορική Επιχείρηση με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ
και Υποκαταστήματα σε όλες τις πόλεις της ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΑ
άνδρες και γυναίκες γυμνασιακής τουλάχιστον μόρφωσης. 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να γνωρίζουν ότι πρόκειται για 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ εργασία, με υψηλές αποδοχές και ειδικά πριμ 
παραγωγής.

Επίσης θέλουμε μόνιμους συνεργστ ς για όλους τους No 
μούς της ΚΡΗΤΗΣ. Πληροφ. τηλ. 031)226342.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μετοφέρθηκον 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ IB

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινό 

με σωστή εκπαίδευση <αι με όλα 

τα μέσα κομμωτ ^ής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ
Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 

με παρουσίαση της τελευταίας 
γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Έφθασαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NISSAN.

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί 

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονο­

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω 

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως .και με τη καμπίνα έκπληξη KING 

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά». 

Με φινιστρίνια και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ- 

πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά 

τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους 

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ­

κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε- 

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα­

λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι­

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

Τηλ. 250774 — 250522

Λεωφόροζ Ικάρου 24 — Τηλ. 280656
Αποκριές — Καρναβάλι —Χαρές — Μουσική — Χορός — Διασκέδαση.

Πολλές εκπλήξεις — Χορός Μασκέ και μη.1—2
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ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

Αυξήσεις στα κόμιστρα
ΑμφίΡολπ η συμμετοχή Τοινού την Κυριακή και σε πολλά άλλα είδη

ΣΤΗ Δράμα με τη ν Δόξα αγωνί 
ζεται ο ΟΦΗ αύριο. Κυριακή 19η 
αγωνιστική ημέρα του πρωταθλή 
ματος Α' Εθνικής.

ΚΑΙ από το ματς αυτό θα α 
πουσιάσουν οι τραυματίες Μη- 
τσέας και Χαραλαμπίδης ενώ για 
τον ίδιο λόγο αμφίβολη είναι και

η συμμετοχή του Τσινού, ό ο­
ποίος δεν προπονήθηκε χθες το 
απόγευμα.

ΣΤΗ Δράμα θά πάνε or εξής πο 
δοσφαιριστές:

Χοσάδας, Σηφάκης, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Τσινός, Ισης, 
Μιχαλίτσος, Νιόπλιας, Παπα

Υπέγμαιμαν Βλαστός-Τσινύς

βασιλείου, Περσίας, Βλα­
στός, Σαμαράς, Ανδριανί- 
δης, Καργιώτης, Αθανασιά- 
δης, Βάβουλας, Τσιμπάς.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα α 
ναχωρήσει σήμερα^ το πρωί αε­
ροπορικώς για την Καβάλα μέσω 
Αθηνών, θα διανυκτερεύσει στην 
Καβάλα και στη Δράμα θα πάει 
την Κυριακή το μεσημέρι.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε στο

ΧΘΕΣ το μεσημέρι παρουσία 
του Προέδρου της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Παπαματθαιάκη. μελών της Διοί 
κησης και εκπροσώπων του Τύ­
που υπέγραψαν συμβόλαια συνερ 
γασίαςτους με τον ΟΦΗ ο Γιώρ 
γος Βλαστός (για 5 χρόνια) και 
ο Γρηγόρης Τσινός (για 3 χρό­
νια) ενώ εντός των ημερών θα 
υπογράψει και ο Μίλτος Ανδρια 
νίδης.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ πριν από την υπο 
γραφή ο κ. Παπαματθαιάκης τό 
νισε ότι αποτελεί σταθμό για την 
ΠΑΕ-ΟΦΗ η υπογραφή των συμ 
βολαίων κοινή συναινέσει, δεδο 
μένου ότι οι δύο ποδοσφαιρι­
στές είναι αδαμάντινοι χαρακτή 
ρες και προσωπικότητες στο πο­
δοσφαιρικό στερέωμα. Με αυ­
τούς, πρόσθεσε, αλλά και μαζί 
με τους άλλουςσυνολικά, ο ΟΦΗ 
μπορεί και δικαιούται να έχει 
στόχους. Πρέπει να πω ότι η ανα 
νέωση των συμβολαίων έγινε με­
τά από εισήγηση του κ. Γκέρα­
ρντ. Εύχομαι, κατέληξε ο κ. Πα

ατομική ευτυχία στους δύο πο­
δοσφαιριστές, οι οποίοι αναμφι 
σβήτητα θα τιμήσουν την φανέλ 
λα του ΟΦΗ την οποία γενεές- 
γενεών δόξασαν μέχρι σήμερα.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είπε ότι είναι 
πολύ σπουδαίο για τον ΟΦΗ η 
ανανέωση των συμβολαίων των 
δύο αυτών ποδοσφαιριστών.

ΜΕΤΑ την υπογραφή οι δύο 
δήλωσαν τα εξής:

παματθαιάκης, οικογενειακή

ίΚ*)*

Βλαστός: «Ήθελα να μείνω 
στον ΟΦΗ γιατί είμαι Κρητικός 
και αγαπώ την ομάδα. Είχα προ 
τάσεις από την ΑΕΚ και τον ΠΑ 
ΟΚ αλλά ποτέ δεν πέρασε απο 
την σκέψη μου ότι υπήρχε περί 
πτώση να φύγω ππό τον ΟΦΗ».

Τσινός: «Ευχαριστώ τους αν­
θρώπους που συντέλεσαν να μεί 
νω στον ΟΦΗ και αυτούς που με 
περιβάλανε με την εμπιστοσύνη 
τους. Δεν είχα προτάσεις και ορι 
σμένα που γράφτηκαν για μένα 
τα πληροφορήθηκα από τις... ε­
φημερίδες».και

Στιγμιότυπο από την υπογραφή των συμβολαίων από τους ποδο 
σφαιριστές Γιώργο Βλαστό και Γρηγόρη 'Τσινό, υπό τα χαρού­

μενα βλέμματα του Προέδρου και μελών της Διοίκησης της 
ΠΑΕ - Ο.Φ.Η.

(Φωτορεπορτάζ: Νικ. Μαλτεζάκης)

0 ΕμγοιέΛηζ με την Θήβα

। βοηθητικό γήπεδο του Συλλό­
γου η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας με διάφορες ασκήσεις 
παιχνίδια με μπάλλα και δίτερμα 
στο οποίο οι «άσπροι» κέρδισαν 
τους «πράσινους» με 4—3. Τα 
γκολ πέτυχαν για τους νικητές 3 
ο Βλαστός και ένα ο Τσιμπάς ε­
νώ για τους ηττημένους δυο ο 
Καργιώτης και ένα ο Ανδριανί- 
δης.

ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Μαντάς (Αθη 
νών).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο διακε 
κριμένος προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ έκανε τις παρακάτω 
δηλώσεις:

«Πηγαίνομε στη Δράμα με 17 
ποδοσφαιριστές γιατί δεν ξέρομε 
αν τελικό μπορέσει να παίξει ο 
Τσινός, ο οποίος αισθάνεται κα­
λύτερα από χθες (προχθές) και 
αυτός νομίζει ότι μπορεί να παί 
ξει. Τόσο η Δόξα όσο και ο Ο. 
Φ.Η. θέλουν να κερδίσουν την 
Κυριακή γιατί χρειάζονται τους 
βαθμούς. Εμείς πάμε στη Δράμα' 
για να πάρομε την νίκη. Εκτός α­
πό όλα αυτά θέλω να πω ότι εί 
ναι σκάνδαλο που δόθηκε το γή 
πεδό μας για να παίξουν αύριο 
(σήμερα) δύο ανεπίσημες ομά­
δες. Και είναι σκάνδαλο γιατί το 
τεραίν βρίσκεται σε κακό χάλι γε 
γονός που μας αναγκάζει να κά­
νομε ακόμη και σήμερα προπό 
σηση στο βοηθητικό».

4 ΠΑΙΚΤΕΣ
ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

ΣΤΗΝ Ολυμπιακή ομάδα κλήθη 
καν 4 ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
(Νιόπλιας, Σαμαράς, Βλαστός, 
Βασιλείου) για τον φιλικό αγώνα 
με την αντίστοιχη ομάδα της 
Βουλγαρίας που θα γίνει την 
Τετάρτη στη Δράμα. Σχετικά με 
το θέμα αυτό ο Γεν. Αρχηγός 
του ΟΦΗ κ. Π. Μυριοκεφαλιτά 
κης δήλωσε τα εξής: «Κατ' αρχήν 
είναι απαράδεκτο ένας παίκτης

Αυξήσεις στα κόμιστρα και 
τα τέλη των αστικών και υπε­
ραστικών συγκοινωνιών, της Ο­
λυμπιακής Αεροπορίας, των ΕΛ 
ΤΑ, του ΟΤΕ, των Φορτηγών 
Δημόσιας Χρήσης και των ταξί 
πρόκειται να ανακοινωθούν εν­
τός των προσεχών ημερών. Οι 
αυξήσεις αυτές θα φθάσουν μέ­
χρι και το ύψος του 35ο)ο.

Οι σχετικές ανακοινώσεις 
προβλέπεται να γίνουν αμέσως 
μετά τη συνεδρίαση της Επι­
τροπής Τιμών και Εισοδημά­
των. Στην ανακοίνωση θα προσ 
διορίζονταιι οι ημερομηνίες ε­
φαρμογής των νέων τιμών, που 
οπωσδήποτε θα είναι μέσα στο 
Μάρτιο.

Στις αρχές του μήνα θα αυ­
ξηθούν, κατά μέσο όρο, 15ο) ο 
-35ο) ο τα κόμιστρα στα Δη­
μόσιας Χρήσης φορτηγά.

Τις ίδιες μέρες το χαμηλό­
τερο κόμιστρο στα ταξί από 
110 θα γίνει 180 δραχμές.

Το τρίτο δεκαήμερο του ίδι­
ου μήνα αναμένεται να υλοποι­
ηθεί η απόφαση της αύξησης 
στις τιμές των εισιτηρίων υπε­
ραστικών και αστικών λεωφο­
ρείων, αύξηση που θα είναι γύ­
ρω στο 30-35ο) ο.

Τα κόμιστρα της «Ολυμπια­
κής Αεροπορίας» θα ανατιμη- 
•θούν κατά 15-25ο)ο για τα 
δρομολόγια εσωτερικού.

Για το εξωτερικό και πιο συ­
γκεκριμένα , για τα κόμιστρα 
των εμπορευματικών μεταφο­
ρών, η αύξηση θα είναι ακόμη 
μεγαλύτερη.

(Εντός του Μαρτίου επίσης 
θα γίνει αύξηση στα ταχυδρο-

- 15ο)ο, χωρίς όμως στο ποσο­
στό αυτό να συμπεριλαμβάνε- 
ται και ο Φόρος Προστιθέμενης 
Αξίας.

Μέχρι στιγμής δεν έχει ξεκα-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται σε έκτακτη γενική 

συνέλευση οι Γονείς και Κηδεμό 
νες του 36ου Δημοτικού Σχολεϊ 
ου Ηρακλείου στο κτίριο του 
Σχολείου την 25-2-87 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 5 μ.μ., με θέμα­
τα:

α. Εκλογή Διοικ. Συμβουλίου.
β. Εκλογή Εξελεγκτικής Επι­

τροπής.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 
την 4-3-87 την ίδια ώρα και ίδιο 
τόπο.

Ηράκλειο Τ8-2-87 
Το προσωρινό Δ,Σ.

1—2

θαρίσει ποιά θα είναι ακριβώς 
αυτά τα προΊοντα. Πάντως, 
σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο­
ρίες, αύξηση θα πάρουν και ό­
σων, μετά την εφαρμογή του 
Φ.Π.Α., ανέβηκε η τιμή τους.

μικά και τηλεφωνικά τέλη, 
ψους 20ο) ο.

ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΙΔΗ

ΛΑΊ ΚΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ

ύ-

Αυξήσεις όμως αναμένεται να 
ανακοινωθούν και στις τιμές 
μιας σειράς ειδών λαΊ’κής κα­
τανάλωσης. Η πληροφορία αυ­
τή, που δεν διαψεΰστηκε από 
αρμόδια και έγκυρη πηγή του 
υπουργείου Εμπορίου, κυκλοφό­
ρησε έντονο χθες στον εμπορι­
κό κόσμο του Ηρακλείου, αλλά 
και ανάμεσα στους καταναλω­
τές.

Οι αυξήσεις θα είναι από 10

ΕΡΓΑΤΟΎ'ΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διοίκηση του ΕΚ.Η., υλο­
ποιώντας το πρόγραμμα δρά­
σης 1986, πραγματοποιεί και 
φέτος αποκριάτικο χορό ΧΜιΠΑΛ 
ΝΤΑΦΑΝ) για τα παιδιά των 
εργαζομένων.

Ελάτε με τα παιδιά σας την 
ΔΕΥΤΕΡΑ 23 Φλεβάρη crro κέν­
τρο ΛΕΩΝ και από ώρα 4 μ.μ. 
έως 8 μ.μ..

Έχουμε ετοιμάσει ένα χαρού­
μενο περιβάλλον με πλούσια-ορ- 
χήστρα, γλυκό, αναψυκτικό και 
δωράκια για τα παιδιά.

Μπορείτε να προμηθευτείτε 
κάρτα εισόδου από την Γραμ­
ματεία του Ε.Κ.Η. που θα εί­
ναι ανοικτή και το Σαββατοκύ­
ριακο, εντελώς δωρεάν.
Για τη Διοίκηση του E.K.H.

Ο πρόεδρος
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΠΚΟίΥΡΝΗΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΧΩΡΙΣ ΜΟΥΣΙΚΟΥΣ 
ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΓΙΑ ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ

Την πραγματοποίηση 48ωρης 
απεργίας αποφάσισε ο Σύλλογος 
Μουσικών Ν. Ηρακλείου στα 
πλαίσια της Πανελλαδικής Κινη 
τοποίησης του κλάδου.

Η απεργία αρχίζει από σήμερα 
και θα έχει συνέπεια να μην λει 
τουργήσουν τα κέντρα οι μου­
σικοί των οποίων είναι μέλη του 
συλλόγου.

Αιτήματα του κλάδου είναι η 
Νομοθετική κατοχύρωση του ω 
ραρίου, η φορολογική τους εξο 
μοίωση με ηθοποιούς και δημο­
σιογράφους και η κατοχύρωση 
της άδειας επαγγέλματος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Για Γενική Συνέλευση

Συνάδελφοι,
Σας προσκαλούμε σε τακτική 

Γενική Συνέλευση την Πέμπτη 
5—3—87, 7.30 μ.μ. ςττην αί­
θουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ με θέματα::

1) Λογοδότηση Δ.Σ.
2) Αρχαιρεσίες.
3) Αρμοδιότητα του νέου Δ. 

Σ. για αλλαγή καταστατικού 
μετά από συνεννόηση με την 
ΠΒΣΕΔΕ.

4) Εκλογή αντιπροσώπων για 
το 43ον Συνέδριο της ΠΕΣΕ 
ΔΕ.

Σε περίπτωση που δεν θα υ­
πάρξει; απαρτία ,η Συνέλευση 
θα επαναληφθεί την Πέμπτη 
12—3—1987 την ίδια ώρα.

Ο πρόεδρος
Γιάννης Φανουράκης 
Ο γεν. γραμματέας 

Αλέξανδρος Αποστολόπουλος

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέλη’ς 
θα αναμετρηθεί αύριο το από 
γεύμα με την Θήβα στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Π Εθνικής.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονη 
τή του Εργοτέλη κ. Τζανή βρί­
σκονται για τον αυριανό αγώνα, 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

Σιώζος, Χαλκια'δάκης, Φραγ 
κιαδάκης, I και Γ. Πετράκης 
Μαράκας, Δούκας, Γιαλαμάς 
Κορωνάκης Καρέλλης Καρα 
τζάς, Μπόλος, Αντωνόπου- 
λος, Κεφόκης, Σπινθάκης, 
Χατζηπαναγιώτου.

ρήθηκε με δυο αγωνιστικές ενώ 
επιστρέφει ο Κορωνάκης του ο­
ποίου η ποινή έληξε.

ΓΙΑ το αυριανό ματς ο κ. Τζα 
νής έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
«Στο παιχνίδι αυτό θέλομε να κά 
νομέ μια καλή εμφάνιση και να 
πετύχαμε ένα μεγάλο σκορ εύκο 
λα, αφού αυτό είναι μέσα στις 
δυνατότητές μας».

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕίΙ ο Πασσάς noj 
συμπλήρωσε 6 κίτρινες και τιμώ

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Θήβας 
θ' αρχίσει στις 3 μ.μ., θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Στραβουδάκης 
του Συνδέσμου Πειραιά.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
Εργοτέλη εισπράξανε το πριμ ε­
νός αγώνα, ενώ σήμερα θα τους 
καταβληθεί ένας μισθός.

0 Ηρΰδοιοε αίαν Καλλιθέα
ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής ση 

μασίας αγώνα δίνει αύριο στην 
Αθήνα ο Ηρόδοτος με την Καλλι 
θέα, για το πρωτάθλημα Γ Εθνι 
κής.

ΠΑΝΟΠΛΟΣ και αισιόδοξος α 
ναχωρεί σήμερα για την Αθήνα 
ο Ηρόδοτος, ο οποίος θα προ 
σπαθήσει να πάρει ένα θετικό α­
ποτέλεσμα για να κρατηθεί στην 
κορυφή του βαθμολογικού πίνα 
κα.
ΑΠΟ την ομάδα της Αλικαρνασ 

σού θα απουσιάσουν οι τραύμα 
τίες Μανιός και Φουστανάκης.

ΣΤΗΝ αποστολή ο προπονη-

τής του Ηροδότου κ. Ναλμπάν 
της παίρνει τους εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Χανιωτάκης, Πολυκάρπου, 
Πατεμτζής Τσιράκος Αγαπη­
τός. Βοργιάς Κουτσάκης Λά 
μπρου Ασλάνης Πρωτογερά 
κης Νιόπλιας Κεφαλούκος, 
Κοιλιάρας, Σεκέρης, Δούκας 

ΣΤΟΝ αγώνα Καλλιθέας — Η 
ροδότσυ θα σφυρίξει ο κ. Σαχα 
ριάδης του Συνδέσμου Ρόδου.

να γίνεται... μπαλαντέρ με το να 
παίζει άλλοτε στην Εθνική Αν­
δρών, άλλοτε στην Ελπίδων και 
άλλοτε στην Ολυμπιακή ομάδα. 
Μετά διερωτώμαι γιατί να πά­
ρουν για ένα φιλικό 4 παίκτες 
από τον ΟΦΗ, οι οποίοι θα παί 
ξουν στη συνέχεια στο εκτός έ­
δρας ματς με τον Εθνικό κάνον 
τας ουσιαστικά μόνο μια προπό 
νηση με την ομάδα τους. Κόπο 
τε η ΕΠΟ αλλά και οι αρμόδιοι 
προπονητές της θα πρέπει να αν 
τιμετωπίζουν τα θέματα με μεγα 
λύτερη προσοχή για να μην προ 
καλούν την πικρία των υπευθύ­
νων των διαφόρων Συλλόγων».

ΔΙΑΨΕΥΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΙΟΠΛΙΑ

ΣΕ αθλητική εφημερίδα των Α 
θηνών δημοσιεύθηκε χθες ότι η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ πιέζει τον Νιόπλια να 
πάει το καλοκαίρι στον Παναθη 
ναΤκό ενώ αυτός είναι Ολυμπία 
κών αισθημάτων. Για το δημοσί 
ευμα αυτό ο Πρόεδρος της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης είπε: 
«Είναι ψευδέστατο, κακόβουλο 
και δεν ξέρω σε τι αποσκοπεί, θα 
έλεγα ότι δεν αξίζει καν απάντη 
σης».

ΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Νομαρχία1 Ηρακλείου προκη 

ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές. Για την ανάδειξη 
προμηθευτή ειδών γραφικής ύ­
λης και φωτοτυπικού υλικού για 
το έτος 1987. Προ’υ'πολσγισμού 
δρχ. 660.000

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Νομαρχιακό κατάστημα Ηρακλεί 
ου, (γραφείο No 14) στις 31-3- 
1987 αντί της αρχικά ορισθείσης 
18-3-1987) ημέρα Τρίτη και από 
ώρας 10 π.μ. με ώρα λήξης παρα 
λαβής προσφορών την 10,30 π.μ

Περισσότερες πληροφορίες δί 
δονται από τη Νομαρχία Ηρα­
κλείου (Γραφείο No 15 τηλ. 288 
410) τις εργάσιμες ημέρες και ώ- 
ρες.

Ε.Ν.
Ο Δ) ντής Εσωτερικών 

Ευθ. Κακκαβάς

Τα ορωιαβλήματα μαόσκετ

Ο ΜΕΤΑΞΥ των δύο ομάδων 
αγώνας του α' γύρου είχε λήξει 
ισόπαλος (0—0).

0 Εργασιακός αθλητισμός
ΤΗΝ Δευτέρα θα γίνει η 2η α 

γωνιστική του πρωταθλήματος 
ποδοσφαίρου του Εργασιακού α 
θλητισμού και θα συνεχιστεί η 
1η αγωνιστική του πρωταθλήμα 
τος βόλλε υ’.

Βόλλευ
Δήμος — Ολυμπιακή στις 9,30 
μ.μ. στο κλειστό του 4ου Γυμνά 
σίσυ.

Το πρόγραμμα προβλέπει να 
γίνουν οι παρακάτω αγώνες:

ΕΒΒΗ — ΔΕΗ στις 7 μ.μ. crro 
κλειστό της πόλης μας 
Βενιζέλειο — Πυροσβεστική στις 
8.30 μ.μ. στο κλειστό της πόλης 
μας.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ
Το Λύκειο των Ελληνΐδων Ηρακλείου οργανώνει διάλεξη 

στις 23 Φεβρουάριου 1987, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7 
μ.μ. στην αίθουσά του, οδός Μονής Αγκαράθου 9 (πλησίον 
Αγ. Δημητρίου).

θα μιλήσει ο χειρουργός κ. Γιώργος Πετρίδης και θα 
πραγματευθεΐ το πολύ ενδιαφέρον θέμα: «Αρχές πρόληψης 
του καρκίνου στο γενικό πληθυσμό».

Η είσοδος ελεύθερη.

(Από το Λύκειο twv Ελληνΐδων)

PORT ALEXADER
ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ

Ο τόπος και ο τρόπος για ξεχωριστές 

στιγμές διασκέδασης. 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

...ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΕΣ

RESERVE: Τηλ. 222856

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

Ποδόσφαιρο
Παν)μιο — ΟΤΕ (στο γήπεδο Ερ 
γοτέλη)
Αστυνομία — ΤΕΙ (ΣΕΑΠ)

ΔΕΗ — ΥΕΒ (Μυρτιάς) 
Δάσκαλοι —Καθηγητές (ΠΌΑ) 
Προπονητές — Πυρ)τική (ΕΓΟΗ) 
Ολυμπιακή — Διαιτητές (Τυλίσ 
σου)
ΚΤΕΟ — ΕΒΕΗ (ΑΕΚ)
Ρεπό θα έχει ο Δήμος

Καθηγητές — ΟΤΕ στις 10 μ.μ. 
στο κλειστό της πόλης μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

21-2-1987
Ν. Υόρκης 132,545 137,955
Δ. Γερμανίας 71,805 74,735
Γαλλίας 21,583 22,463
Αγγλίας 202,194 210,446
Ελβετίας 85,015 88,485
Ολλανδίας 63,176 65,776
Ιταλίας 10,013 10,425
Δανίας 18,910 19,688
Αυστρίας 10,143 10,560
Σουηδίας 20,103 20.930
Νορβηγίας 18,717 19,487

Πάντα πιστοί στην αθλητική 
ιδέα και άμιλλα και με μπροστά 
ρη το σλόγκαν: «Η βία έξω από 
τα γήπεδα» εμείς, η Διοίκηση 
του Α.Ό. ΔΑΙΔΑΛΟΣ καταγγέ- 
λουμε στους φιλάθλους του Ηρα 
κλείου και σε άπαντες τις αρμό 
δίες αρχές την απαράδεκτη σκευ 
ωρία που στήθηκε εναντίον της 
ομάδας μας Α.Ο. Δαίδαλος και ζη 
τάμε την δικαίωσή μας από την 
Ε.Π.Σ. Ηρακλείου. Υποσχόμαστε 
ακόμη ότι θα παλέψουμε ενωμέ­
νοι, διοίκηση, φίλαθλοι και πο­
δοσφαιριστές, με όλα τα νόμιμα 
μέσα, μέχρι την πλήρη δικαίωσή 
μας, για να μην πάνε χαμένοι οι 
κόποι μιας ολόκληρης χρονιάς.

Εκ της Διοικήσεως 
του Α.Ο. Δαίδαλος

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα 
τος μπάσκετ Επαρχιακού Ομί­
λου η ΓΕΗ αγωνίζεται σήμερα 
στις 7 το βράδυ εκτός έδρας με 
την ΑΠΕ Χαλκίδας.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
μόνο με νίκη θα διατηρήσει ελπί 
δες να πάρει την πρόκριση δια 
φορετικά δεν θα έχει πιθανότη­
τες.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΙΑ τα πρωταθλήματα μπά­

σκετ Κρήτης θα διεξαχθούν το 
Σαββατοκύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις.

Σάββατο
Α’ Κατηγορία Ανδρών

Εργοτέλης — ΟΦΗ κλειστό Η 
ρακλείου ώρα 6 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Παπακαλιάτης και Γιαννα 
κουδάκης.

Ηρόδοτος — Ηράκλειο κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7,30 μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Μπακιρτζής.

Κύδων — ΟΑ Χανιών κλειστό 
Χανιών ώρα 6 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Ναλετάκης και Μ. Χαλκιαδά 
κης.

Β' Κατηγορία
Α.Ε.Ν. — Αναγέννηση γήπεδο 

Νεάπολης ώρα 3 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Πολάκης και Κουρκουνά-

κης.
Κυριακή
Β' Κατηγορία

Α.Ε.Ν. — ΑΌΛ, γήπεδο Νεάπο 
λης ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι κ. 
κ. Γιαννακουδάκης και Σαχλαμπά 
νης.

Περιστέρι — Κρόνος κλειστό 
Χανιών ώρα 6 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Χατζάκης.

Γυναικών
ΓΕΗ — Ηρόδοτος κλειστό Η­

ρακλείου ώρα 7 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Ράλλης και Σκανδαλάκης.
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΒΟΛΛΕΥ’ 

ΚΡΗΤΗΣ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα βόλλε’υ' 

Κρήτης (τελική φάση) θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο οι παρακάτω 
αγώνες.

Σάββατο
Παγχανιακός — Αθλεση (Κ) 

στις 3 μ.μ. στο κλειστό Χανιών.
Κυριακή
Παγχανιακός — ΟΦΗ (Α) 11 

π.μ. στο κλειστό Χανιών.
ΓΕΗ — Αρκάδι (Γ) στις 5 μ.μ. 

στο κλειστό γυμναστήριο της πό 
λης μας. Παγχανιακός — Κύδων 
(Γ) στις 4 μ.μ. στο κλειστό Χα 
νίων.

Αρκάδι — Παγχανιακός (Κ) 
στις 11 π.μ. στο Ρέθυμνο.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΕΛΑΝΤΗ 
Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μπελάντή.
Τα παιδιά: Ηρακλής - Ηλίας.
Η μητέρα: θεοδοσία Μαγαράκη.
Τα αδέλφια: Γρήγορης και Αμέρσα Μπελάντή, Αντώνης και 
Μαρία Μπελάντή, Γιώργος και Καίτη Μπελάντή, Ανδρονί 
κη και Μιχ. Κοκολογιαννάκης, Στέλιος και Μαρία Μαγαρά- 
κη, Μαρίκα και Νίκος Αντωνάκης, Ελένη και Μανώλης Κα- 
λα ι τζάκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια INNER 
FLAME, Λεωφ. Δημοκρατίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΣΤΟ γήπεδο του με το Μαρκό 

αγωνίζεται αύριο στις 3 το από 
γεύμα ο ΠΟΑ για το πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτ. Κατηγορίας.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλέ 
νιου θα απουσιάσουν για άλλη 
μια φορά οι τραυματίες Μπακού 
σης και Σινάνης.

ο

ΣΤΗΝ διάθεση του Γεν. Αρχή 
γού της ομάδας κ. Γεωργιάδη 
βρίσκονται οι παρακάτω παί­
κτες.

Κοτζαμάνης, Πελέκας, Κα- 
στρινάκης Ματθαίου Λυρι-

τζής Κοκόσης Βάβουλας Μη 
λιαράς, I. Σφακιανάκης Μα 
στρογιαννάκης Μασέλης Μη 
λιαράς Η, Κόλας Μπουγαδά 
κης Ποδάρας Ανατολιτάκης. 

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
κ. Λιάτσος (Αθηνών).

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον πρωτοπό
ρο Ηλυσιακό αγωνίζεται αύριο ο 
Ποσειδώνας.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη 
τής θα είναι ο κ. Πρίφτης του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΤ. ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Χαραλάμπους 
στο χωριό Μάραθος Μαλεβυζϊου. Παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Περισυνάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Σοφία Περισυνάκη, Μιχαήλ και Γιο 
λάντα Χατζηβασίλη, Ιωάννης και Ιωάννα Τρίτσου, Βασίλης 
και Στέλλα Μαντά, Γιώργος και Ελπίδα Περισυνάκη, Νικό 
λαός και Σοφία Περισυνάκη, Αντώνιος και Ευαγγελία Περί 
συνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π

Στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 6ΕΣ)ΝΙΚΗΣ
Τα τμήματα Ιστορίας και Αρχαιολογίας, Χημείας, Φυσικής, Οι 

κονομικών Επιστημών, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, 
Ιατρικής και Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών, αποφάσι­
σαν την προκήρυξη για την πλήρωση των ακολούθων θέσεων Δ. 
Ε.Π.

* ·; . λ 1

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ
Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Αρχαίας Ρωμα ϊ κής 

και Μεσαιωνικής Ιστορίας, με γνωστικό αντικείμενο την Ιστορία 
και τον Πολιτισμό των Σλαβικών λαών κατά τους μέσους αιώνες.

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ
Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Χημικής Τεχνολογίας 

και Βιομηχανικής Χημείας με γνωστικό αντικείμενο τη Χημεία και 
Τεχνολογία Πολυμερών.

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
1. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Αστροφυσικής Α­

στρονομίας και Μηχανικής, με γνωστικό αντικείμενο την Παρατη 
ρησιακή Αστρονομία.'

2. Τριών (3) επίκουρων καθηγητών του Τομέα Εφαρμογής Φυ­
σικής και Φυσικής Περιβάλλοντος,' με γνωστικό αντικείμενο την 
Κρυσταλλοδομή.

3. Δύο (2) επίκουρων καθηγητών του Τομέα Φυσικής Στερεός 
Κατάστασης, με γνωστικό αντικείμενο την Οπτική — Οπτική Ε­
πεξεργασία Πληροφοριών, ί

4. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή 'του Τομέα Φυσικής Στερεός 
Κατάστασης, με γνωστικό αγτικείμενο τις Οπτικές ιδιότητες των 
Στερεών — Φασματοσκοπία Στξρεών.

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Τριών (3) επίκουρων καθηγητών του Τομέα Ανάπτυξης και 

Προγραμματισμού, με γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη με έμφα 
ση στη συμβολή των επιχειρήσεων σ' αυτή» (1 θέση) τη Δημο­
γραφία (1 θέση) και «Ανθρώπινοι Πόροι και Ανάπτυξη» (με έμ­
φαση στην οικονομία της υγείας) (1 θέση).

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
1. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Λιβαδοπονίας και 

θηραμάτων, με γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση και Βελτίω­
ση των Δασικών Βοσκοτόπων».

2. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Σχεδιασμού και Α­
νάπτυξης Φυσικών Πόρων, με γνωστικό αντικείμενο «Δασική Πο 
λιτική με ιδιαίτερη έμφαση στην Πολιτική της Δασικής Αναψυ- 
Χή«»,

3. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Δασικής Παραγω­
γής Προστασία Δασών — Φυσικού Περιβάλλοντος με γνωστικό 
αντικείμενο «Δασική Γενετική και Βελτίωση Δασικών Φυτών».

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
1 ■ Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Χειρουργικής, με 

γνωστικό αντικείμενο την Καρδιοχειρουργική - θωρακοχειρουργι 
κή, λ

2. Μιάς (Τ) επίκουρου καθηγητή του Μορφολογ?κού — Κλινι- 
κοεργαστηριακού Τομέα, με γνωστικό αντικείμενο την Περιγραφι 
κή Ανατομική. । ।

3. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Υγείας του ΠαΉ 
διού, με γνωστικό αντικείμενο την Παιδιατρική.

ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Κτηματολογίου — Φω 

τογραμμετρίας και Χαρτογραφίας με γνωστικό αντικείμενο 
«τη μελέτη (μετρήσεις και καταγραφές, επεξεργασία, απεικόνιση), 
του φυσικού χώρου, καθώς και την ανάλυση, ερμηνεία και αξιο­
λόγηση των χαρακτηριστικών του φυσικού και ανθρώπινου περι­
βάλλοντος με σκοπό τη δημιουργία ολοκληρωμένης πληροφορια­
κής υποδομής και τη συμμετοχή στη διαμόρφωση αναπτυξιακών 
προγραμμάτων και ιδιαίτερα στην περιοχή της Φωτογραμμετρΐ- 
ας — Τηλεσκόπησης.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν την υποψηφιότη­
τά τους στα αρμόδια τμήματα, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
δύο (2) μηνών από την ημέρα της δήμοσίευσης της προκήρυξης 
στην Ε.τ.Κ.

Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο Φ.ΕΧ. 6)21-1-87 και η προ­
θεσμία υποβολής δικαιολογητικών λήγει στις 23-3-87.

Πληροφορίες δίνονται στα αρμόδια τμήματα:· 
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΑΣ)ΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙβ)ΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΓΡ)ΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΚΩΝ

Τηλ. 
» 
» 
» 
» 
» 
»

. 99 1677
99 2929
99 2922
99 2972
99 1378
99 1 334
991516

Ο Πρύτανης
Σωτήριος Λ. Λεοντίδης 

Αντιπρύτανης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο την Κυριακή 22 Φεβρου 

ορίου ώρα 9 πρωί, στην Ευαγγελίστρια του Μοχού, του 
αποθανόντος αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΤ. ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗ
Συντ)χου Ξυλεμπόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
.Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Στέφανος - Μαρία, Ευάγγελος - Σωσώ.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ην Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας εις το 
χωριό Τουρλωτή Μονοφατσίου υπέρ αναπαύσεως της ψυ 
Χήςτου αγαπημένου μας πατέρα, παππού, αδελφού και θεί 
ου

ΙΩΑΝΝΟΥ X. ΚΑΛΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν και 
προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Σφακιανάκη, .Ελπινίκη Καλυκάκη. Μι 
χαήλ Καλυκάκης, Καλλιόπη Τζανάκη.
Η αδελφή, τα εγγόνια.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΡΔΑΒΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαρδαβά.
Τα παιδιά: Νίκος και Στέλλα Σφακιανάκη, Φαίδων και Ελευ 
θεριά Βαρδαβά, Σπύρος και Ασπασία Κόκλα, Κων)νος και 
Ιωάννα Βαρδαβά, Νίκος’και Ισμήνη Βαρδαβά, Γιάννης και 
Στέλλα Βαρδαβά, Βασίλης και Χαρά Ανυφαντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.


